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/* Ilgoygauua c0l1.c - To mWTO TESYQQUUO 0T C */
#include <stdio.h>
main()

int i;

clrscr();

printf("\nEi{vow to mpwto pov mpdypauua ot c");

i=156;

printf("\nO aOUSS unTEWoU pov eivar : %d", i);

scanf("%d", &i);  /* yia va orauatijoet to xvloua tng ofovys */
} /* end of main */

/* Ilpoygauua c02.c - avto to mpdyoauua owafdter ovoua, nxia xar uobo */
#include <stdio.h>
main()
{
int age;
long misthos;
char onoma([30];

clrscr();
printf("\nITowo e{vaw To dvoud cov ; ");
scanf("%s", onoma); /* ta ovouata ta owafdlovue ywois to & */

printf("\nITowog elva 0 woBog oov ; ");
scanf("%I1d", &misthos);
printf("\nITowa elvor n nhxia cov ; ");
scanf("%d", &age);
printf("\n");
printf("\nI'eta cov.A€yeoon %s, eloon %d yoovav xat €xelg wobo %ld\
", onoma, age, misthos);
scanf("%d", &age);
} /* end of main */

/* Hgoygauua c03.c - exuadnon s ovvaptnong sizeof */
#include <stdio.h>
main()

char i;

clrscr();
printf("\nurirog axepaiov = %d bytes", sizeof(int));
printf("\nujxog peydiov anepaiov = %d bytes", sizeof(long));
printf("\nurjrog mpaynoatwo = %d bytes", sizeof(double));
printf("\nujxog peydhov moaypatiwot = %d bytes", \
sizeof(long double));

scanf("%c", &i);

} /* end of main */
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/* Igoygauua c04.c - avayvwon evos axeoaiov xat evog yaooxtioa */
#include <stdio.h>
main()

int i;
char ch;

clrscr();
printf("\nAwoe €vav axépoato aodud : ");
scanf("%d", &i);
printf("\nAwoe €vav yapaxtmoa : ");
scanf("%c", &ch);
printf("\nO axéparog mov €dwoeg eivar : %d nan : %c ', i, 1);
scanf("%d", &i);
} /* end of main */

/* Hodyeauua c05.c - avdyvwon axeoaiov, ueydiov axeaiov, TOAYUATIXOV
aptBuov xar ovouatog (string) */

#include <stdio.h>

main()

int i;

long 1i;

char onoma[20];
float s;

clrscr();

printf("\nAwoe €vav axépato aolBuo : ");
scanf("%d", &i);

printf("\nAwoe €vav peydio aréporo abuo : ");
scanf("%I1d", &li);

printf("\nAwoe €va Gvopa : ");

scanf("%s", onoma);

printf("\nAwoe €vav mpoypotind aoliud : ");
scanf("%{f", &s);

printf("/%d/\n", i);
printf("/%?2d/\n", i);
printf("/%10d/\n", i);
printf("/%-10d/\n", i);
printf("/%?2s/\n", onoma);
printf("/%20s/\n", onoma);
printf("/%20.5s/\n", onoma);
printf("/%-23.5s/\n", onoma);
printf("/% +10.2f/\n", s);
printf("/%15.4f\n", s);
scanf("%d", &i);

} /* end of main */
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[* Ilgoyeauua c06.c - eupdvion eldixdv yaoaxtiowv : |, %, ", beep */
#include <stdio.h>
main()

clrscr();
printf("\n\t\t £ToL epaviCeton n TAAyLo ®dBeTog \\");
printf("\n €tou eppaviCeton 1o et ToLg £nato \% N non €tor %%");
printf("\n €tou epgpaviCovron T duthd elcarymywra \" ");
printf("\n €tov anovyeTon n MynTKy eLdomToinon \a'");
} /* end of main */

[* Ilgoyeauua c07.c - 0p1ouds 0tabeods - n Ofjiwon #define */
#include <stdio.h>
#define PI 3.1415926 /* to yvwoto uag w */
main()
{
int radius = 10;
long area, circum;

clrscr();
circum = 2 * PI * radius; /* mepluetpos xvxiov */
area = PI * radius * radius; /* eufadov xixiov */

printf("\nmepipetoog = %Id na eppadov = %I1d", circum, area);
} /* end of main */

/* Ilgoygauua c08.c - e¥peon Tov ueyiotov amo Toels axepaiovs */
#include <stdio.h>
main()

int a, b, ¢, max;

clrscr();

printf("\nAwoe Tov mwTo apdud : ");
scanf("%d", &a);

printf("\nAwoe tov devtego aEBua : ");
scanf("%d", &b);

printf("\nAwoe tov 1p{to apdud : ");
scanf("%d", &c);

max = a;
if (b > max)
max = b;
if (¢ > max)
max = c;
printf("\nO uéyiorog eivai o : %d ", max);
scanf("%d", &a);
} /* end of main */
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/* Ilpoyoauua c09.c - e¥peon axepaiov VITOAOITOV - exudOnon Tns evroirs
switch */
#include <stdio.h>
main()
{
int a, ypol;

clrscr();

printf("\nAwoe €vav axépato apbud : ");

scanf("%d", &a);

ypol = a % 3; /* evpeon axepaiov vwoloimov ue to 3 */

switch (ypol)
{

case 0:
printf("\nTo vtéhowrwo eivar undEv");
break;

case 1:
printf("\nTo vtéhowro eivon €va');
break;

case 2:
printf("\nTo vtéhouro eivan dV0");
break;

default :
printf("\nAdvvan wepimTwon");

} /* Tédog g switch */

scanf("%d", &a);
} /* end of main */

/* Ilpoygauua c10.c - eAsyyel av évag axéopatos aotbuos eivat uovog 1j Cvyos */
#include <stdio.h>
main()

int a, ypol;

clrscr();

printf("\nAwoe €vav axépoato apdud : ");
scanf("%d", &a);

ypol = a % 2;

if (ypol == 1)
printf("\npovog apBudg");
else
printf("\nCvydg apBusg");
scanf("%d", &a);
} /* end of main */



Kwv/vou Ztulddn "Etowec Aonnoewc oe C

/* Igoygauua cll.c - vwOAOYIOUOS ETIOCUATOS TAUOLDV EVOS ULOOWTOY oav
TO000TO TOV Bacixov Tov uobov ws &g :
yia éva wadi a 5%
yia dvo wadrd a 10%
yia toia wadid a 20%
and 10 16100710 TAUdi ROt TAVW & + 5% yia xdbe Taudi */
#include <stdio.h>
main()

long misthos, epidoma;
int child;

clrscr();

printf("\nAwoe tov facind wmobo : ");
scanf("%I1d", &misthos);

printf("\nAwoe Tov alius twv wodidv : ");
scanf("%d", &child);

switch (child)
{

case 0 :
epidoma = 0;
break;

case 1:
epidoma = misthos * 0.05;
break;

case 2 :
epidoma = misthos * 0.10;
break;

case 3:
epidoma = misthos * 0.20;
break;

default :
epidoma = misthos * 0.05 * (child-3) + misthos * 0.20;

} /* end of switch */

misthos = misthos + epidoma;
printf("\nTo exidoua elvon : %I1d", epidoma);
printf("\nO teMndg mobog elvon : %I1d", misthos);

scanf("%d", &child);
} /* end of main */
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/* Ilpoygauua c12.c - yapaxtnotouos uabnti avdiioya ue to fabud tov */
#include <stdio.h>
main()

int bathmos;

clrscr();
printf("\nAwoe tov fabud tov nabnm] : ");
scanf("%d", &bathmos);

if (bathmos >= 0 && bathmos <= 20)
switch (bathmos)
{
case 19:
case 20 :
printf("\neloon doLotog");
break;
case 16:
case 17:
case 18 :
printf("\ne{oa oAt nakdg");
break;
case 13:
case 14 :
case 15:
printf("\neloon omhd ®ohdc");
break;
case 10 :
case 11:
case 12:
printf("\n0€Aerg Petioon");
break;
default :
printf("\nxwvduveveig va peivelg otdowwog");
} /* end of switch */
else
printf("\n"Enpene va dwoeis Evav fadud and 0 - 20");

scanf("%d", &bathmos);
} /* end of main */
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/* Ilpoygauua c13.c - exudOnon tov teAeotyj vao ovvlijxny ? : */
#include <stdio.h>
main()

int koutia;
char cans[6];

clrscr();

printf("\nAwoe Tov aplius twv xovtwv : ");
scanf("%d", &koutia);

strepy(cans, (koutia==1 ? "xovt{" : "rovtd"));
printf("\nYrdoyovv %d %s", koutia, cans);

scanf("%d", &koutia);
} /* end of main */

/* Ilpoygauua cl4.c - exudbnon tov fooyov while - dafdovue tovs Pabuovc
10 uabnrav xaw av o fabuocs eivai uixotepos tov 0 1 ueyalitepog tov 20, oev
Oa Aaupdverar vwoyn oto uétonua */

#include <stdio.h>

main()

{
int bathmos, i, sum;
clrscr();
i=1;

while (i <= 10)
{

printf("\nAwoe tov fabud tov %dov pabnty : ", i);
scanf("%d", &bathmos);

if (bathmos < 0 || bathmos > 20)
printf("\nMn arwodextog Pabuds");
else
{
i++;
sum + = bathmos; /* dfpotoua twv fabuav */
} /* end of else */
} /* end of while */

printf("\nM€oog 6pog Babuwv = %.1f", sum/10.0);

scanf("%d", &bathmos);
} /* end of main */
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/* IMpoygauua cl5.c - evoeon axepaiov Tnlixov, axepaiov vroloimov xat de-
%xa01xoV INAixov 0Vo axepaiwv aplbuay - exudlnon tov teAeotyj exuayeio */
#include <stdio.h>
main()
{

int a, b, ypol, pil;

float decad;

clrscr();

prtinf("\nA®og Tov TewTo axrépato aplbuod : ");
scanf("%d", &a);

prtinf("\nA®oe Tov devteQo axégao aolbuod : ");
scanf("%d", &b);

pil =a/b; /* axéoato TnAixo */
ypol = a % b [* axéoato vwoiowmo */
decad = (float) a/ (float) b; [* Oexadixno wnAixo */

printf("\nTo axéparo mnAixo eivan : %d", pil);
printf("\nTo ax€paro vtéhowro elvon : %d", ypol);
printf("\nTo dexadird mniixo elvon : %10.2f", decad);

scanf("%d", &a);
} /* end of main */

[* Ilpoyeauua cl6.c - exudbnon tov teAeotyj exuayeio */
#include <stdio.h>
main()
{
float a, b, sum_f;
int sum1, sum2;

clrscr();

prtinf("\nA®og Tov mewTo aElBuos : ");
scanf("%{", &a);

prtinf("\nAwoe Ttov devtego 0BG : ");
scanf("%{", &b);

suml = (int) a + (int) b;
sum2 = (int) (a + b);
sum_f =a + b;

printf("\nTo mpwto amotéleoua eivae : %d", suml);
printf("\nTo devtepo amoréleoua eivar : %d", sum2);
printf("\nTo toito amotéheopa eivan : %10.2f", sum_f);

scanf("%{f", &a);
} /* end of main */
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/* Ilpoyeauua cl7.c - exudbnon tov Pooyov do while - eupaviCer ta ayyiixd
xal Ta eAMnvind xepalaia yoduuata o€ pia oelpd */
#include <stdio.h>

main()
{
char ch = ‘A’ [* ayylino A */
clrscr();
printf("\nTo ayyhMud neporaio yodupota eivan : \n");
do
{

printf("%c", ch);

ch=ch + 1;
} while (ch <= ‘Z’);
printf("\n"); /* aAdde: oelpd */

ch = ‘A’ /* eddqvixo A */
printf("\nTo eAAnvirna repalaio yoduuoro ivon : \n");
do
{
printf("%c", ch);
ch=ch+ 1;
} while (ch <= ‘Q’);
printf("\n"); /* aAddle: oerpd */
} /* end of main */

[* Ilpoyeauua cl8.c - avdyvwon axeoaiwv ue yo1on tov fooyov do while uéyot
OV VO, GUVOVTIOEL XATTOLOV TTOV va, eival ueyalvtepos amd 100 xat uixeote-
00g amo 200 */

#include <stdio.h>

main()

int i;

clrscr();

do

{
printf("\nAwoe €vav arégoato : ");
scanf("%d", &i);

} while (i < 100 |} i > 200);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */

10



Kwv/vou Ztulddn "Etowec Aonnoewc oe C

/* Igoygauua c19.c - exudOnon twv ovvaotijoewy getchar() xat putchar() */
#include <stdio.h>
main()

char ch;

clrscr();

do

{
printf("\nAddoe évav yapaxnjoa : ");
ch = getchar(); [* dudfaoua yapaxtijoa */
putchar(ch); [* extvmwon yaoaxtijoa */

} while (ch != ‘#’); /* Byaivovue and tov Bodyo otav 0obei o # */

scanf("%c", %ch);

} /* end of main */

[* Ilpoyeauua c20.c - O1jAwon mivaxa xai exudOnon tns evroArs for */
#include <stdio.h>
main()

int a[10], i;
long sum=0I;

clrscr();

for (i=0; i<10; i++)

{
printf("\nAwoe to %do otouyeio : ", i);
scanf("%d", &al[i]);
sum = sum + a[i];

}

printf("\nTo aBpoioua eivan : %I1d", sum);

scanf("%d", &i);

} /* end of main */

/* Igoygauua c21.c - extvmwon otoLyelwy mivaxa ue avriorooen oetod */
#include <stdio.h>
main()

int a[10], i;

clrscr();

for (i=0; i<10; i++)

{
printf("\nAwoe to %do otoyelo : ", i);
scanf("%d", &a[i]);

}

for (i=9; i>=0; i- -)
printf("\nTo %do orouvyeilo elvan : %d", i, a[i]);

scanf("%d", &i);

} /* end of main */
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/* Ilpoyeauua c22.c - eVoeon UeEYAAUVTEQOV KxaL uixEoTeEOV Pabuov 10 uady-
TV xatL ToLoL uadnTég Exovy Tovs fabuoivs avrovs */

#include <stdio.h>

main()

{

int a[10], i, max, min, i_max, i_min;
clrscr();

/* naraywonon fabudv */
for (i=0; i<10; i++)
do
{
printf("\nAwoe tov %do Babud : ", i);
scanf("%d", &al[i]);
} while (a[i] < 0 |} a[i] > 20);

max = a[0];
min = a[0];
1_max = 0;
i_min = 0;

for (i=1;1<10; i++)
{
if (a[i] > max)
{
max = a[i];
i_max = i
}

if (a[i] < min)

min = a[i];
1_min = i;
¥
} /* end of for */

print("\nO poOnic No %d €yetL tov peyaritepo fadud : %d", \
i_max, max);

print("\nO poOntic No %d €xeL tov urdtepo Baduod : %d", \
i_min, min);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */

12
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/* Ilpoygauua c23.c - exudOnon twv evtodawv break xat continue */
#include <stdio.h>
main()

char ch;

clrscr();

while (1)

{
printf("\nAwoe €vav yapaxtoa : ");
ch = getchar();
putchar();

if (ch == ‘#’)
break; /* é5odoc amd tov fodyo */

if (ch< A’ || ch>‘Z)
continue; /* wyyaiver otny xoovelj Tov fooyov */
else
printf("édwoeg €va yodupo Tov ayyhMxov aipapitov”);
} /* end of while */

scanf("%c", &ch);

} /* end of main */

/* Ilpoygauua c24.c - exudOnon tov tedeoryj avénons ++ */
#include <stdio.h>
main()

int i;

clrscr();
1=0;
while (i++ == 0)

printf("\nO teleomic avEnong ++");
printf("\ni=%d", ++1);

}

printf("\ni=%d", i);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */

13
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/* Ilpoygauua c25.c - exudOnon tov teAeotyj ueiwons - - */
#include <stdio.h>

main()

char ch;

clrser();

ch="a

while (ch- - == ‘@’)

{
printf("\nO teheonig pelwong - -");
printf("\nch=%c", - -ch);

}

printf("\nch=%c", ch);

scanf("%c", &ch);
} /* end of main */

[* Ilpoygauua c26.c - VQe0n TV XOQUPWDY UOAVVONS THG ATUOOPALOLXNS QU-
TAVONS Ao Eva oUvolo 20 NUEQWDY - X0QUPES UOAVvans Bewovvtal ot UEQES
EXEIVES TOV N UOAVVOT] TOVS Eival UeyalvTeon amo ) uoAVYon TS TEONYOUUE-
VNG xaL TNG ETOUEVNG UEQAS - N uoAvvon Exet Tyuj amo 0 éwg 100 */

#include <stdio.h>

main()

int pol[20], i;

clrscr();
for (i=0; i<20; i++)
{
do
{
printf("\nAwoe ™ pdhvvon g %dng pnépog : ", i);
scanf("%d", &pol[i]);
} while (pol[i] < 0 || pol[i] > 100);
}

for (i=1;i<19; i+ +)
if (pol[i] > pol[i+1] && pol[i] > pol[i-1])
printf("\n Yrdgyer xopuepr péAlvvong mv %dn uépa’, i);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */

14
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/* Ipoygauua c27.c - dtafdlet tov fabud xar tyy tdsn amd 20 uabntés, eAcy-
xeL av o fabudcs avijxel oto didotnua 0-20 xar av n tdén eivor pia amxo g a, b
1 ¢ - uoks drafdoel Ta orowyeia evog uadnty, tomobetel Tov fabud tov o’ Evav
avtiotowyo mivaxa avdioya ue tnv td&n wov avijxel o uabnrig */

#include <stdio.h>

main()

{
int bathmos, i;
char taxi;
int ia, ib, ic;

int a[20], b[20], c[20];

ia=ib=ic=0;

/* uerontés yra tig roes taeig */
[* mivaxes fabuaw yia xdbe tasn */

/* amwodoon tiuwv oe ToALES uetaPintés uali */

clrscr();
for (i=0; i<20; i++)
{
do
{
printf("\nAwoe tov fabud tov %dov pobnty : ", 1);
scanf("%d", &bathmos);
} while (bathmos < 0 || bathmos > 20);
do
{
printf("\nAwoe v 1dEN Tov %dov padnt : ", i);
scanf("%c", &taxi);
} while (taxi != ‘a’ && taxi!="b" && taxi!="c’);
switch (taxi)
{
case ‘a’:
a[ia] = bathmos;
ia++;
break;
case ‘b’ :
b[ib] = bathmos;
ib++;
break;
case ‘c’:
c[ic] = bathmos;
ic++;
break;
default :
printf("\n Kdt dev miye nohd");
} /* end of switch */
} /* end of for */

scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Igoygauua c28.c - dafdler v nlixia xat to @vlo amxo 10 droua, eAEyyet
av n nlxia givar oto didotnua 0-100 xar av o @Ulo et tyaj 1 (avdoag) 1 2
(yvvairxa) - uolig owafdoel Ta otoLyeia evos atouov, Tomobetel TRV NAixia Tov
o’ évav avtiotolyo wivaxa avdioya ue to UA0 mTov avijxel xal VIOAOYICEL TOV
UETO 000 nhixiag avdewv xat yvvaixaov */

#include <stdio.h>
main()

int age, fylo, i;

inti_man, i_woman;

int sum_man, sum_woman;
int man[10], woman[10];
float mo_man, mo_woman;

/* uetontés yia ta 0vo gula */

/* aBpototés yia ta dvo pula */

/* wivaxes nxiag yia xdbe @ito */
/* uéoot oot nhixiag */

i_man=i_woman=sum_man=sum_woman=0;

clrscr();
for (i=0; i<10; i++)
{

do

{

printf("\nAwoe to gpUAio Tov %dov atduov : ", i);
scanf("%d", &fylo);
} while (fylo != 1 && fylo != 2);

do
{

printf("\nAwoe v nhxia Tov %dov atépov : ", i);
scanf("%d", &age);

} while (age < 0 ||
switch (fylo)
{

case 1:

age > 100);

man[i_man] = age;

1_man++;

sum_man + = age,

break;
case 2 :

woman[i_woman] = age;
i_woman+ +;
sum_woman + = age;

break;
default :

printf("\n Kdt dev miye »ohd");

} /* end of switch */
} /* end of for */

mo_man = (float) sum_man / (float) i_man;

mo_woman = (float) sum_woman / (float) i_woman;

printf("\n%d Aavopeg pe péon nria %.1f ", i_man, mo_man);
printf("\n%d yvvaireg pe péon nhunia %.1f", i_woman, mo_woman);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Hooyeauua c29.c - dwafdlet to omio xardradne (1=0tpatds, 2=vavtixo,
3=aepomopia), Tyy nlixia xat to VyYos amo 20 omAites, eAEyy el av n nhxia i
vat oto ddotnua 17-40 xar av to vyog eivar oto owdotnua 140-220 - uoiig
olafdoet ta otoyeio evog omAity, Tomobetel TyY nAlixia Tov xaL TO VYPos Tov o€
aVTIOTOLYOVS TTIVAXES AVAAOya UE TO OTTAO TTOV AVIxEL xaL VITOAOYIGEL TOV UETO
000 nhxiag xat Vipovs yia 1o xdbe omio */

#include <stdio.h>

main()

int age, oplo, ypsos, i;
inti_str,i naut,i_aer; /* uetontés yia ta toia omia */

int sum_str_age, sum_str_ypsos; /* afpototés yia ta toia omia */
int sum_naut_age, sum_naut_ypsos; [* yia nhria xaw vyog */
int sum_aer_age, sum_aer_ypsos;

int str_age[20], str_ypsos[20]; [* mivaxeg nhxiag xar vipovs */
int naut_age[20], naut_ypsos[20];
int aer_age[20], aer_ypsos[20];

float mo_str_age, mo_str_ypsos; /* uéoot opot nhixiag xat vpovg */
float mo_naut_age, mo_naut_ypsos;
float mo_aer_age, mo_aer_ypsos;

i_str=i_naut=i_aer=sum_str_age=sum_str_ypsos=0;
sum_naut_age=sum_naut_ypsos=sum_aer_age=sum_aer_naut=0;

clrscr();

for (i=0; i<20; i++)
{
do
{
printf("\nAwoe to dmho Tov %dov omAitn : ", i);
scanf("%d", &oplo);
} while (oplo != 1 && oplo != 2 && oplo!=3);

do
{

printf("\nAwoe v nlxria tov %dov omAitn : ", 1);
scanf("%d", &age);
} while (age < 17 || age > 40);

do
{

printf("\nAwoe to Yypog tov %dov omhity : ", 1);
scanf("%d", &ypsos);
} while (ypsos < 140 || ypsos > 220);
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switch (oplo)

case 1:
str_age[i_str] = age;
str_ypsos[i_str] = ypsos;
istr++;
sum_str_age + = age;
sum_str_ypsos + = ypsos;
break;

case 2 :
naut_age[i_naut] = age;
naut_ypsos[i_naut] = ypsos;
1_naut++;
sum_naut age + = age;
sum_naut_ypsos + = ypsos;
break;

case 3:
aer_age[i_aer| = age;
aer_ypsos[i_aer| = ypsos;
1_aer++;
sum_aer_age + = age,
sum_aer_ypsos + = ypsos;
break;

default :
printf("\n Kdt dev miye nohd");

} /* end of switch */

} /* end of for */

mo_str_age = (float) sum_str_age / (float) i_str;
mo_str_ypsos = (float) sum_str_ypsos/ (float) i_str;
mo_naut_age = (float) sum_naut_age / (float) i_naut;
mo_naut_ypsos = (float) sum_naut_ypsos / (float) i_naut;
mo_aer_age = (float) sum_aer_age / (float) i_aer;
mo_aer_ypsos = (float) sum_aer_ypsos/ (float) i_aer;

printf("\n%d otov oteato pe péon nhxio %.1f o péco v pog %. 11"\
i_str, mo_str_age, mo_str_ypsos);

printf("\n%d oto vovtrd pe péon nxria %.1f now péoo vpog %.11",\
i_naut, mo_naut_age, mo_naut_ypsos);

printf("\n%d omnv agpomopia pe péon nhvria %.1f xow p€co Vpog\
%.1f",i_aer, mo_aer_age, mo_aer_ypsos);

scanf("%d", &i);

} /* end of main */
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[* Ilgoyeauua c30.c - va ta&wvounbovv xat’ avsovoa oelpd Ta otolyeia evog
wivaxa axeoaiwv 10 Oéoewv ue tov alyootbuo Bubble-Sort - ovugpwva ue tov
alyoplbuo avto oaQWVovUE TA OTOLYEIQ TOV TVAXA XAl AV Eva OTOLYELO TOV
efval ueyaritepo amo 10 ETOUEVO TOV, TOTE AVTAALATOOVUE TIS TIUES TOVS XAl
otvovue v tyuaj 1 oe wa uetafinty flag - n flag éxer tyy T 0 xdbe pood mov
umaivovue otov Pooyo xai av mdoeel i 1 ovveyiCovue va oapdvovue tov mi-
vaxa ugyols otov dtatnornoet Ty Ty 0 o€ xdmoto TéEpaoua Tov Tivaxa - Ev-
oeién oti o wivaxags ta&ivounbnxe */

#include <stdio.h>

main()

int i, flag, temp, a[10];
clrscr();

[* wataywonon tiudv */

for (i=0; i<10; i++)

{
printf("\nAwoe 1o %do orouvyeio Tov mivoxra : ", i);
scanf("%d", &al[i]);

}

printf("\nO araEwdpntog mivaxag eivor : ");
for (i=0; i<10; i++)
printf("\nTo %do orouvyelo Tov mivora eivan : %d ", 1, a[i]);

do
{
flag = 0;
for (i=0; 1<9; i++)
{
if (a[i]>a[i+1])
{
temp = a[i]; /* avraldaynq tudv tov */
a[i] = a[i+1]; [*ali] xavali+1] */
a[i+1] = temp;
flag =1;
} /* end of if */
} /* end of for */

} while (flag==1);
printf("\nO ta&wvounuévog mivorag eltvon : ");
for (i=0; i<10; i++)
printf("\nTo %do otouvyeio Tov mivara eivaw : %d ", i, a[i]);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Ilpoyeauua c31.c - va yiver o alyoptBuos tns dvadixijs avalnirnons - oni. va,
avalntnBel wa tun o’ évav tawounuévo mivaxa 30 Oéocwv - Oa yonoiuo-
qoujoovue 0vo uetaPAntés, 11 xar 12, xar »xdbe pood Oa ovyxpivovue Ty Tiulj
Tov elvar oty uéon Twv 0Vo UeTaPAntav ue v avalnrovuevy Tl - av ol Ti-
UES elvar (oeg, Exet Boebel n Tyuaj oV YAyvovue, OLAPOQETIXG EAQTTWVOVUE TO
12 17 avEdvovue to 11 avdloya - av telixd damiotdoovue oti l1>12, tote 1 T1-
un oev vdoyet */

#include <stdio.h>

main()

int i, 11, 12, a[30];

int value; [* m turj wov Yayvovue */

int found;  /* onguaia wov yivetar ion ue 1 orav Poebel n Ty */
int middle; /* g uéon twurj tov Tivaxa mov ovyxpivovue */

clrscr();

[* wataywonon tiudv */

for (i=0; i<30; i++)

{
printf("\nAwoe 1o %do otouyeio Tov mivaxra : ", i);
scanf("%d", &a[i]);

}

found = 0; /* agyixd n found eivau false (Yevdrjg) */
11 = 0;/* 5 1" Oéon orov mivaxa */

12 = 29; /* n teAevtaia Oéon otov mivaxa */
while (Ifound && 11<=12)
{

middle = (11 + 12) / 2; /* n uéon yaj tov 1 xou 12 */
if (a[middle] == value) /* éyet Boebei  Tyurj */

found = 1;

if (a[middle] > value) [*ypdyvovue oto 1° uiod tov mivaxa™/
12 = middle - 1;

if (a[middle] < value) [*ypayvovue oto 2° uod tov mivaxa */

11 = middle+ 1;
} /* end of while */

if (found)

printf("\nH twun Po€Onxe ot B€om : %d", middle);
else

printf("\nH tyun dev vrtdoyer otov mivora');

scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Ilgoyoauua c32.c - va xataywonbovv axéoares tiués o’ évav mivaxa 10 O¢-
ocwv xat va Poebel n uéyiotn xat n eAdyLotn Tl Tov mivaxa »xabos xal N ue-
705U tovs dtagood */

#include <stdio.h>

main()

{

int 1, a[10], max, min;
clrscr();

[* wataywonon tiuadv */
for (i=0; i<10; i++)

{
printf("\nAwoe 1o %do orouvyeio Tov mivoxra : ", i);
scanf("%d", &al[i]);
} /* end of for */
max = a[0];
min = a[0];
for (i=1;i<10; i++)
{
if (a[i] > max)
max = a[il;
if (a[i] < min)
min = a[i];
} /* end of for */

printf("\nH péyiom T tov wivaxa etvor : %d", max);

printf("\nH eAdyiom npu tov wivaxa eivon : %d", min);

printf("\nH dwagpopd puéyiotg xnan ehdyromg tiunig etvon : %d", \
max-min);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */

21



Kwv/vou Ztulddn "Etowec Aonnoewc oe C

/* Hooyeauua c33.c - exudbnon twv doudv (struct) - va onqutoveynbel uia do-
un vraliijiov ue ta €&1jc otowyeia : emavvuo, ovoua, nlxia xai ulobog xat va
xataywenBovv tués yia 5 vraiiijlovs - va Poebel xai va extvmwbel To emd-
VUUO %Al TO OVOUQ, TOV VTAAAAOV mov €xel T ueyalvteon niixio xabbg xat
TO ETLAVVUO XAL TO OVOUQ TOV VITAAAfAOV TTOV EYel TO pueyaiitepo wobo */
#include <stdio.h>
struct ypalilos {

char eponymo[15];

char onoma[10];

int age;

long misthos;

}; /* end of struct */

[* 1 dourj dnAadverar wow amo Ty main() xar amoteAel Evay véo TUmo Oedoué-
Vv - UL Ooutf eQLEyel wedia, ta omoia umoel va elval yvwotol tvmor 0edo-
uévawv s C1j xar dAdes doués */
main()

struct ypalilos ypal;

[* n uetafAntyj ypal eivar tov Tmov dedouéva ypalilos,

onA. etvar dourj (struct) */

int i, max_age, max_misthos;

char max_age eponymo[15];

[* T0 emdvvUOo TOV VIAAAAOV TTOV E)EL TN UEYaAUTEQN NAtxia */
char max_age onoma[10];

/* T0 ovoua tov vwailjiov wov Eyel Ty ueyailvreon niixia */
char max_misthos_eponymo|[15];

[* T0 emdvVUO TOV VIAAAAOV TTOV EXEL TO UEYaAATTEQO ULaOo */
char max_misthos_onoma[10];

/* T0 ovoua tov valijAov wov Eyel To ueyalvrego uobo */

clrscr();
max_age=0;
max_misthos=0;
for (i=0; i<5; i++)
{
printf("\nAwoe ta otoveia Tov %dov vrolihov ", 1);
printf("\nExwvopo : ");
scanf("%s", ypal.eponymo);
printf("\n'Ovopa : ");
scanf("%s", ypal.onoma);
printf("\nHhxia : ");
scanf("%d", &ypal.age);
printf("\nMwo03g : ");
scanf("%I1d", &ypal.misthos);
printf("\n"); /* agijver uia oeipd xevij */
/* yia va amoxtijoovue mooofaon ota media uias dours, yod-
Qovue TO Ovoua. TG OoUTG, UETA TeAeia (.) xal UeTd TO ovoua Tov mediov, m.y.
ypal.eponymo - ta wedio uiag oourns avriuetwmiCovral omws olot oL Tvmor Oe-
oouévawv s C */
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if (ypal.age > max_age)

max_age = ypal.age;
strcpy(max_age _eponymo, ypal.eponymo);
strcpy(max_age _onoma, ypal.onoma);
}
/* n ovvdotnon strcpy() aviryod@el Ta TEQLEYOUEVA TOV OEVTEQOV 0QIOUATOS
NG, OV elval uLa OVUPOLOCELQA YAQAXTHOWY, OTO TOWTO OQLOUC TNS - XONOL-
UOTTOLETAL YL VO, XATOAYWQOVUE TIUES O OVUPOAOCELQES yaoaxTijowy */

if (ypal.misthos > max_misthos)

max_misthos = ypal.misthos;
strcpy(max_misthos_eponymo, ypal.eponymo);
strcpy(max_misthos_onoma, ypal.onoma);

} /* end of for */

printf("\nO %s %s €xeiL ™ pueyariteon ninia : %d", \
max_age eponymo, max_age onoma, max_age);

printf("\nO %s %s €xeL to peyalitepo Padud : %d", \
max_misthos_eponymo, max_misthos_onoma, max_misthos);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Ilpoyeauua c34.c - exudbnon twv mvdxwv ooudv (struct) - va onuitoveynOel
wa oounj werdTn ue ta €81c otoyeia @ xwoLxdG, ETWVUUO, ovoua, oLevbvvon,
TOAN xau vTolowmo xat va xataywoenfovv tiués yia 10 vrailjiovs o’ évay mi-
vaxa 00UV - va eEXTUTWOHOVY TO ETDVUUO XAl TO OVOUQ TV TEAATDV TOV §é-
xovv vaoAowmo ueyalvrepo amd 100000 xabus xat To GVVOALIXO VITOAOLTO CAwV
TV TeAataw */
#include <stdio.h>
struct pelates {

int code;

char eponymo[15];

char onoma[10];

char address[20];

char poli[10];

long ypoloipo;

}; /* end of struct */

main()

int i;
long sum=0l;
struct pelates pel[10];

clrscr();
for (i=0; i<10; i++)
{
printf("\nAwote ta otovxeia Tov %dov mehdt : ", 1);
printf("\nKwdwog : ");
scanf("%d", &pel[i].code);
printf("\nExwvopo : ");
scanf("%s", pel[i].eponymo);
printf("\n'Ovopa : ");
scanf("%s", pel[i].onoma);
printf("\nAievBvvon : ");
scanf("%s", pel[i].address);
printf("\nIIéAn : ");
scanf("%s", pel[i].poli);
printf("\nYzéhouro : ");
scanf("%Id", &pel[i].ypoloipo);
sum + = pel[i].ypoloipo;
if (pel[i].ypoloipo > 100000)
printf("\nO %s %s €xeL vohowro %l1d",\
pel[i].eponymo, pel[i].onoma, pel[i].ypoloipo);
} /* end of for */
printf("\nTo cuvolxd vitéhouto Twv mehatav eivan : %l1d", sum);
scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Ilpoyeauua c35.c - exudbnon twv mvdxwv ooudv (struct) - va onuitoveynlel
uia oounj uobwtov ue ta e§1jg ool eia : OVOUATETWVUUO, NUEQOUIOOLO, NUEQES
eoyaotag, uxtd, »eatioels, opos xat xabapd xat va xarayxwenbovv tiués
yia. 10 uiobwtovs o’ évav mivaxa doudv - ot xpatioels eivar to 20% twv ut-
TV amodoydV xal 0 Yoos eival 1o 5% oTa WATA-XQATIOELS - VA YIVOUY 0L
vrodoyiouol utobooootas xat va voloyiotel xal va exTvawbel To oUvoio Twv
xa0apdv amodoywv oAwv Twv uobwtdv */
#include <stdio.h>
struct misthotos {

char eponymia[25];

int imerom;

int meres;

long mikta;

long kratisis;

long foros;
long kathara;
}; /* end of struct */
main()
{
int i;

long sum=0l;
struct misthotos mist[10];

clrscr();

for (i=0; i<10; i++)

{
printf("\nAwote ta otovxeia Tov %dov wobwrov : ", i);
printf("\nOvopatendvupo : ");
scanf("%s", mist[i].eponymia);
printf("\nHuepoutoOio : ");
scanf("%d", &mist[i].imerom);
printf("\nMé€peg epyaoiag : ");
scanf("%d", &mist[i].meres);
mist[i].mikta = (long) mist[i].imerom * (long) mist[i].meres;
mist[i].kratisis = (long) mist[i].mikta * 0.2;
mist[i].foros = (long) (mist[i].mikta - mist[i].kratisis) * 0.05;
mist[i].kathara = mist[i].mikta - mist[i].kratisis - mist[i].foros;
sum + = mist[i].kathara;

} /* end of for */

printf("\nTo ovvoho twv rabapwv amodoynv etvor : %I1d", sum);

scanf("%d", &i);

} /* end of main */
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/* Ilgdyeauua c36.c - va dafaotovv 10 tiués o’ Evay mivaxa axeoaiov xal vo,
Poebel n ueyaliteon xar n devteon ueyalvreon tiun */
#include <stdio.h>

main()

{
int i, max, max2, a[10];
clrscr();
for (i=0; i<10; i+ +)
{

printf("\nAwote tov %do aOud Tov wivoxa : ", i);
scanf("%d", &a[i]);
} /* end of for */

max=a[0];
[* €06 Poiorovue Ty ueyaiiteon Ty tov mivaxa */
for (i=1;1<10; i++)
if (a[i]>max)
max=al[i];

max2=a[0];
/* edd Poioxovue Ty 2° ueyalvteen tyur tov ivaxa */
for (i=1;1<10; i++)
if (a[i]>max2 && a[i]!=max)
max2=al[il;

printf("\nH peyoliteon iy tov wivaro eivon : %d", max);
printf("\nH devtepn peyaliteon tiun tov mivara eivol : %d", max2);
scanf("%d", &i);

} /* end of main */

/* Ilgoyeauua c37.c - va dwafaotel évas aotbuos nueowv xat va Poebel amo
TO0eS efOOUAOES KL A0 TO0ES UEQES amoTeleiTtal */

#include <stdio.h>

main()

{

int a, weeks, days;

clrscr();
printf("\nAwote Tov 0QlOuS Twv nueEdv : ");
scanf("%d", &a);
weeks =a/7; /* axéoato wnAixo */
days = a % 7, /* axéoato voiotmo */
printf("\nOu %d nuépeg amotehovvron and %d efdouddeg xow %d\
nuépec", a, weeks, days);
scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Ilgoygauua c38.c - pia eTaLoeior UETAPOQWV XONOLUOTTOLEL EVaL OLXO TNG QE-
QOTTAAYO YLa TIG UETAPOQES TOV %AVEL OTO e5WTEQIXO - TO AEQOTAAVO UTOQEL
A0 YOO VA UETAPEQEL EVA UEYLOTO CVVOALXO POQTIO - TA EUTOQEVUATA EVAL
OVOXEVAOUEVQ OE TAxETA xal xdOe TaxéTo Exel Evav avEovra aplbuod xat éva
Bdooc - to meoyoauua Oa dwaPder ta fdon Twv maxétwv xar Oa vroloyiGel
xat Qo TVTWVEL TOOES AEQOTOQIXES TTTIOELS Ba Y 0ELAOTOVY Yl va UETAPEQ-
Bovv OAa Ta, TAXETO xOL TOOO GVVOAXO QOoQTIO B, UeTAPEQEL N xdBe mTijon */

#include <stdio.h>

main()

int i, max_fortio, fortio;

int paketa; /* 0 wA1jOog TV TaxETwy */
int synolo=0; /* to dBpotoua twv pootiwy */
int flight=0; /* o uetontijc twv mrijoswy */
clrscr();

printf("\nAwoe o TA00g Twv Tarétmv : ");
scanf("%d", &paketa);

printf("\nAwoe to péyioto gogtio : ");
scanf("%d", &max_fortio);

for (i=0; i<paketa; i+ +)

printf("\nAwoe to %do goptio : ", i);
scanf("%d", &fortio);

synolo + = fortio;

if (synolo > max_fortio)

{
flight++;
synolo -= fortio;
printf("\n®a @uyeL n wton %d pe %d gogtio : "\
flight, synolo);
synolo = fortio;
}
if (synolo == max_fortio)
flight+ +;
printf("\n®a @uyeL n wton %d pe %d gogtio : "\
flight, synolo);
synolo = 0;
}
} /* end of for */

if (synolo > 0)
{

flight+ +;
printf("\n®a @uyeL n wton %d pe %d gogtio : ", flight, synolo);
}
} /* end of main */
/* yia va @iyer uia mrijon, o weémel To dBootoua Twv QouTiwy va, yivel (0o ue
1 va Eemepdoel To uéyLoto gootio */
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/* Ilpoygauua c39.c - va xataymeovvtal TLUES O TOELS AXEQALES UETAPANTES
xal UeTd va xodeftal ua ovvdetnon mwov o vmoloyilel to dbpoloud tovg -
exuddnon twv ovvagtijocwy */

#include <stdio.h>

main()

{
int a, b, c;
int athroisma;
int sum();

/* €0 dmAdvovue Tic oVvaTioels Tov Oa YENOLUOTO]OEL TO TEOYQAU-
Ua - (o ovvaeTnon ETLOTQEQPEL Uia xaL LOVo pia TIU1j 0To OVouUd Tns xai otay
™y dnAdvovue, yodgovue o amo To Ovoud THS ToV TUT0 0e00UEVWY TNG, TOV
TUT0 O00UEVWY ONA. TNG TLUTG TTOV ETTLOTOEPEL */

clrscr();
printf("\nAwoe Tov mewTo apdud : ");
scanf("%d", &a);
printf("\nAwoe Tov devtego 0BG : ");
scanf("%d", &b);
printf("\nAwoe Tov T{to aedud : ");
scanf("%d", &c);
athroisma = sum(a, b, ¢); /* xaleirar n ovvdoernon */
printf("\nTo aBpoiopa elvan (oo pe : ", athroisma);
scanf("%d", &a);
} /* end of main */

/* €0 yodgovue Tic eVTOAES THG ovvdotnons */

int sum(al, b1, c1)

int al, b1, cl;

[* ta al, bl »au cl eivar Ta ogiouata s ovVAQTNONS, AAAL Eival xal TOTIKES
UETAPANTES xat €00 ONADVETAL 0 TUTOG OEOOUEVQWY TOVS */

{

int suml1; /* eddd dnAdvovrar ot tominés uetafAntés tne ovvdotnons */

suml=al+bl+cl;
return suml;
) c/i * /er ”71’()8111'0/177/ return eLOTQEPOVUE OTO XVEIWS TEOYoauua */
/* end of sum() */
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/* Ilgoygauua c40.c - va xataymeovvtal TLUES Ot TOELS AXEQALES UETAPANTES
xal UeTd va xaAeital uia ovvdotnon wov Oa vroloyiCel Ty ueyaivreon Ty -
exuddnon twv ovvagtijocwy */
#include <stdio.h>
main()
{

int a, b, c;

int max;

int maximum();

/* €0 dnAdvovue Tic oVvaTIioels Tov Oa YENOLUOTOOEL TO TEOYQAU-
Ua - (o ovvaoTnon ETLOTQEQPEL Uia xaL LOvo puia Tip1j 0To OVoud Tns xat otay
™y dnAdvovue, yodgovue o amo To Ovoud THS ToV TUT0 0e00UEVWY TNG, TOV
TUTT0 O00UEVWY ONA. TNG TLUTG TTOV ETTLOTOEPEL */

clrscr();
printf("\nAwoe Tov mewTo apdud : ");
scanf("%d", &a);
printf("\nAwoe Tov devtego 0BG : ");
scanf("%d", &b);
printf("\nAwoe Tov T{to aedud : ");
scanf("%d", &c);
max = maximum(a, b, ¢); /* xaleirar n ovvdornon */
printf("\nH peyoliteon tipn ivan : ", max);
scanf("%d", &a);

} /* end of main */

/* €0 yodgovue Tic eVTOAES ThG ovvdotnons */

int maximum(al, b1, cl)

int al, b1, cl;

[* ta al, bl »au cl eivar Ta opiouata s ovvAQTNONS, AAAL eival xaL TOTIKES
UETAPANTES xat €00 ONAdVeTaL 0 TUTOG OedOUEVQWY TOVS */

{

int max1; /* edad dnAdvovral ot TominéS ueTafAnTéG TG ovvdotnons */

maxl=al;
if (b1>max1)
max=bl;
if (c1>max1)
max=cl;
return maxl;
> C/i * /Jﬁe T’?"()EZT/Oiﬁ return emLOTQEPOVIUE OTO XVQLWS TOoYyoauua. */
end of sum
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/* ITpoygauua c41.c - va xatayweovvtal TIUES O ULa axEQALO UETAPANTI xal
o€ uLa, HETAPANTI yaoaxtijoa xal UETA va xaleftal i ovvaeTnon TVmov void
7oV Oa eEXTUTTAVEL TOV XAQAXTIOO TOOES POYES 000 elval N T TNG axéoalas
UETAPANTIG - exudOnon twv ovvagtiocwy tvmov void */

#include <stdio.h>

main()

{
int a;
char ch;
void ektyp();

[* ua ovvdotnon timov void Oev emioToépel xauia Tiun 1 exnoedel
O0V0 1] TEQLOOOTEQES TIUES OTO XVQIWS TTOOYQOUUA XAl OTAV TN ONADVOVUE,
yodpovue TOLY Ao To ovoud s ™ AéEn void */

clrscr();

printf("\nAwoe Ttov aBud : ");

scanf("%d", &a);

printf("\nAwoe Tov yopoxmjoa : ");

scanf("%c", &ch);

ektyp(a, ch); /* wa ovvdotnon tvmov void ralieirar ue axiy avayoapij
TOV OVOUQATOS TG XAL TV 0QLOUATWY TNG */

scanf("%d", &a);
} /* end of main */

void ektyp(al, chl)
int al;

char chl;

{

int i;

for (i=1;i<=al;i++)
printf(ch);
/* wa ovvdotnon tvmov void Oev €yt evioij return */

} /* end of ektyp() */
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/* Hodyeauua c42.c - va extvrwOovv 20 yoauués, dmov n 1" Oa et éva * n 2"
ovo * n 3" roila * xox xai n televtaia 20 * - yia va yivovrai ot extvrdoeic Oa
xaleftar pia ovvdetnon timov void mov Oa exTvTdvel To * TO0ES POQES 000
elvar T TG axéoatas UETAPANTIIC TOV THG TEQVIETAL TAV OQIOUA - EXUA-
Onon twv ovvaptiocwy TvTov void */

#include <stdio.h>

main()

int i;

void ektyp();

[* uia ovvdotnon timov void Oev emioToépel xauia Tiun 1 exnoedel
O0V0 1] TTEQLOOOTEQES TIUES OTO XVQIWS TOOYQOUUA XAl OTAV TH ONADVOVUE,
yodpovue TOLY Ao TO Ovoud s ™ AéEn void */

clrscr();

for (i=1; i<=20;i++)

{
ektyp(i);  /* adajon Tns ovvdeTnong */
printf("\n"); /* atdayij yoauurs */

}

scanf("%d", &a);

} /* end of main */

void ektyp(il)
int il;
/* To ootoua il yivetar (oo ue Ty pueTaPinti i tov xvoiwg mooyoduuatos */
{

int i;

[* avtij n Tomixy pueTafAnTi ue ovoua i Ogv Exel xauia amoAvTws oyéon
UE TN UETAPANTI] [ TOV XVQLWS TOOYQAUUATOS - UETA OTIS CVVAQTHOELS ETTUXOA-
TOUY 0L TOTUKRES UETAPANTES, OL OTOIES eV AVAYVWICOVTaL EXTOS THS OUVVAQTY-
ons */

for (i=1; i<=il; i++)
printf(“*’);
/* wa ovvdotnon timov void dev Exel evro] return */

} /* end of ektyp() */
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/* Igoyoauua c43.c - va yiver n exTOTWON EVOS YOLOTOVYEVVIATIXNOV OEVOQOU
wov Oa amotedeital amo aotepdxia ue ™y Pornbeia uiag ovvaeTnONG TUIOU
void - to 0évdpo Oa amoteleitar amo 10 yoauués xar Oa Eyxel Ty mapaxdrw
poo@ij - n 1" yoouurj Oa éxer 1% n 2" yoouurj Oa €xer 3 * 1 3" yoauyuj 5 * xox
xat n televraia yoauur Oa éxer 19 * */

*
kskosk
koskokoskok
sk sk sk sk skoskosk
sk sk sk skosk koskok sk
sk sk sk sk skosk sk sk skoskosk
sk sk sk sk sk ok sk skosk skoskok sk
sk sk sk s sk sk sk skoskoskoskosko sk sk ok
sk sk sk skosk sk skosk sk sk sk sk skosk sk skosk

sk sk sk sk ook sk sk sk sk sk sk ok sk sk sk ok ok ok

#include <stdio.h>
main()

int i;
void tree();

clrscr();

a=9; /* 0 aplBuos Twv xevav yaoaxtijowy mow amo ta aorepdxia */
b=1; /* 0 aptBuos twv * oe xdOe yoauun */

for (i=1; i<=10; i++)

{
tree(a, b);  /* »#Aijon s ovvdotnons */
a--; /* ta xevd uetdvovrar xard 1 */
b=b+2; /* ta aotepdria avEdvovrar xatd 2 */

printf("\n"); /* atdayij yoauuis */

scanf("%d", &a);
} /* end of main */

void tree(al, bl)
int al, bl;
{

int i;

for (i=0; i<al; i++)

printf(""); /¥ agijver xevd mow Tvmdoet Ta aotepdxia */
for (i=0; i<bl;i++)

printf("*"); /* tvmwaver Ta aoreodxia™/

} /* end of tree() */
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/* Hodyeauua c44.c - va xataywonbovv tyués oe 0vo axéoates uetafintés, va
00LOTOVY 0V0 OeinTeG O QUTES TIG UETAPANTES xal va TvrwOOVY oL TIUES TV
UETAPANTAY, 0L OLevOVVOELS TOVS, OL TIUES TV OEIXTAV, OL TIUES TWV OLeVOVY-
OEWV TV OELXTWV XAL OL TIUES TTOV OELYVOUY OL OeixTES */
#include <stdio.h>
main()
{

int a, b;

int *pa, *pb; /* érot opiCetal évag deixtng o’ Evay Timo dedouévawy */

clrscr();
printf("\nAwoe T yio v ety petapfint : ");
scanf("%d", &a);
printf("\nAwoe T yio ™) devteen petafinty : ");
scanf("%d", &b);
pa = &a; /* 1o &a eivar n dtevBvvon tnc uetafintic a */
pb = &b;
printf("\nOu TLp€g Twv a xow b elvon : %d ran %d", a, b);
printf("\nOu dtevBUvoeLg Twv a xou b elvon : %p non%p", &a, &b);
printf("\nOu Tpég Twv dewtav Twv a xow b elvon : %p nonw %p", pa, pb);
printf("\nOu dtevBUvoeg Twv dewwtwv elvon : %p nal %p", &pa, &pb);
printf("\nOv  tipné€g mov delyvouv ov deinteg elvar : %d non
%d",*pa,*pb);
scanf("%d", &a);
} /* end of main */
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/* Igoyeauua c45.c - va xataywenBovv tiués oe uia uetafAntij timov integer,
oe wa tomov long, oe uia timov float, oe wia tmov double xat oe wia Timov
char xat va 00L0TOVY OeinTes Y1’ QUTES TIS UETAPANTES xat va TvawBovY oL Ti-
UES Twv OetxT@V - uetd Bo avsnbovv ot TyéS Ty deixTdv xatd éva xai Oa Tv-
wwlovv Eavd - T mapatnoeite ; */

#include <stdio.h>

main()

int 1, *pi;

long li, *pli;
float fi, *pfi;
double di, *pdi;
char ch, *pch;

clrscr();

printf("\nAwoe Ty yio tov axépato : ");
scanf("%d", &i);

printf("\nA®oe T yio Tov peydho axépoto : ");
scanf("%I1d", &li);

printf("\nAwoe Ty yia tov mporypatiko :");
scanf("%{t", &fi);

printf("\nAwoe T yio tov peydho mooypotxo 1 ");
scanf("%If", &di);

printf("\nAwoe T Yo tov yapoxtioa : ");
scanf("%c", &ch);

pl = &i;
pli = &li;
pfi = &fi;
pdi = &di;
pch = &ch;

printf("\nOu Tpég Twv dewtayv eivan : %p %p %p %p %p", \
pi, pli, pfi, pdi, pch);

pi++;

pli++;

pfi++;

pdi++;

pch++;

printf("\nOu véeg TLuEg Twv dewtwv elvon : %p %p %p %op %op", \
pi, pli, pfi, pdi, pch);

scanf("%d", &a);

} /* end of main */

/* mapatnoovue ot av xar avErjoaue TS TWES TV OeIXTOY XATd €va, UOVO O
pch avénbnxre xatd éva, o pi avéjbyxe xatd 2, o pdi xatd 8 xat ot pli xau pfi
avéjnxay xatd 4 - avto yivetal yiati évag deixtns avEdvetal oUuUPwva ue Ta
bytes wov xaralaufdvel o TVmos dedouévawy atov omoio deiyver */
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/* Ilpoyeauua c46.c - va xataywonbovv tyués oe 0vo axéoates uetaPAntés xau
UETA va, ®AnBel uia ovvdotnon tvmov void mov Oa avtalldooet Tig TiUES TOVS -
exudOnon tng xAjons ue avagpood oty C */

#include <stdio.h>

main()

{
int a, b;
void change();
clrscr();

printf("\nAwoe T Yo Tov mewto axréato : ");
scanf("%d", &a);
printf("\nAwoe T yia tov devtepo axépano 1 ");
scanf("%d", &b);
change(&a, &b);
[* meovdue oty ovvdETNON TIS OLEVOVVOELS TV 0QLOUATWY */
printf("\nOu véec TLuég Twv a xou b elvon : %d nonw %d", a, b);
scanf("%d", &a);

} /* end of main */

void change()
int *al, *bl; /* ta al xat bl eivai deintes o axépaiovs */

{

int temp;

temp = *al; /* ta *al xat *b1 eivar ot Tyés wov deiyvovy ot Oeixtes */

*al = *bl; /* oyv ovaia OnA. eivatr ot Tyués twv a xar b */

*b1 = temp;

/* éror akAdlovv ot Tyués T uetafintav a xar b tov xveiws Teoyodu-
Uarog amo ta avriororya 0Qiouatd tovs oty ovvaptnon change(), al xat bl */
} /* end of change() */
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/* Ipoyeauua c47.c - va xataywonbovv tyués oe 0vo axéoates uetaPAntés xat
UETA va #Anbel wa ovvdotnon timov void wov Oo. emIOTQEQPEL OTOV TEWTO A-
x€oato to dBooioua Twv OV0 axeQaiwy xal oTov OeUTEQO axéQaLo T OLagoQd
TV 0U0 axegaiwv - exuddnon tns xAjons ue avagpood oty C */

#include <stdio.h>

main()

{
int a, b;
void abplus();
clrscr();

printf("\nA®oe T Yo Tov TewTo axéeato : ");
scanf("%d", &a);
printf("\nAwoe T yia tov devtego axépano : ");
scanf("%d", &b);
abplus(&a, &b);
printf("\nOu véec TLpég Twv a xou b elvon : %d non %d", a, b);
scanf("%d", &a);
} /* end of main */

void abplus()
int *al, *bl;
{

int sum, diff;

sum = *al + *bl;
diff = *al - *bl;
*al = sum;
*bl = diff;

} /* end of abplus() */
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/* Ipoygauua c48.c - va dnuiovoynbei évas mivaxas axepaiwv 0Vo dtaotdoe-
WV xaL va xataywenbovv o’ avtov ot 6 mpoondbeies 8 abAntav oto dAua €ig
uxrog, onA. ovvodo 48 tués xar va Poebel to xalvtepo dlua, moros abintis
10 €éxave xal o€ moL TEOOTAbeLa - exudOnon xar emeSeoyaocia Twv Tvdxwy
ovo dwaordoewy */

#include <stdio.h>

main()

int a[6][8];  /* ogtouds wivaxa 6 yoauuwv xar 8 otniav */
int max, athlete, trial, i, j;

clrscr();

max=0; /* n xaAvteon mpoomdbeia ™/

athlete=0; /* 0 aptBudc Tov xalvtepov abAnty */
trial=0; /* n wooomdbeia tov xaiitepov abinti */

for (i=0; i<6; i++)
/* 0" avto to for diafdlovue Tovs 6 abintés */
for (j=0;j<8; j++)
/* 0" avto to for drafdlovue tic 8 mpoondbeies evos ablnti */
{
printf("\nAwoe v %dn mpoondBeia tov %dov afinTy @\
"), 1);
scanf("%d", &ali][j]);
if (a[i][j] > max)
{

max = ai][j];
athlete = i; /* o xaAvtepos abAntijg */
trial = j; /* n mpoondBeta tov xalvtegov abAntij */
} /* end of if */
} /* end of for-j */

printf("\nH »aAvteon mpoondBeia jrav %d now Ty €xave o %dog \
a0inmig oty %dn mpoondBeld Tov", max, athlete, trial);
scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Ipoygauua c49.c - va dnuiovoynbei évac mivaxas axeoaiwv 10 Oéoewv, va
xataywenBovv o’ autov TLES ue ™) yonon Oetxtdv xal va Poebel n ueyalvre-
on T xal oe wowa Oéon Tov wivaxa eival - exudbnon tns eme§egyaaoiag mi-
vaxa ue T xonon oeixtav */
#include <stdio.h>
main()
{

int a[10]; /* To dvoua evic mivaxa eivar 5 dtevbvvon tov 1% ororyeiov
T0v ivaxa, Onl. woxver a == &a[0] xatr yevird a+i == &afi] */

int max, i_max, i;

clrscr();

for (i=0; i<10; i++)

{
printf("\nAwoe v %dn tu tov wivara : ", i);
scanf("%d", a+1);

} /* end of for */

max = *a;
1_max = 0;
for (i=1;1<10; i++)
{
if (*(a+i) > max) /* To *(a+i) = afi] */

max = *(a+i);
1_max = i;
)
} /* end of for */

printf("\nH peyoliteon tun eivan : %d row givan ot B€om : %d", \
max, i_max);
scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Hpoygauua c50.c - va dnuiovoynbei évac mivaxas axeoaiwv 10 Oéoecwvy, va
xataywenBovv o’ avtov TYWES ue TN YONon OeIxTOY xal va xAnbel uia ovvdo-
™on TUmov void otyy omola Oa mepaotel oav 6QLoUa O Tvaxas xat ) ovvae-
tnon Ba Poioxel Ty ueyalvteon T xar oe wowa Oéon Tov mivaxra eival - ex-
udbnon e emebeoyaocias mivaxa ue Ty x01on OEXTOV xalL TOV TEQATUATOS
eVOg mivaxa oav opLopa o€ uio ovvdoetnon */

#include <stdio.h>

main()

int a[10]; /* To dvoua evic mivaxa eivar 5 dievbvvon tov 1% ororyeiov
T0v ivaxa, Onl. woyver a == &a[0] xat yevird a+i == &afi] */

int i;

void maximum();

clrscr();

for (i=0; i<10; i++)

{
printf("\nAwoe v %dn T tov wivaxa : ", i);
scanf("%d", a+1i);

} /* end of for */

maximum(a);
[* 2ty ovvdetnon wepvdue To ovoua Tov mivaxa, oni. Ty otevbvvon tov
1% oroeiov Tov wivaxa wov eivar oty ovoia évag deixtne o’ axéoaio */

scanf("%d", &i);
} /* end of main */

void maximum(al)

int *al;

/* To al eivar Oeixtng o’ axéoaio xat ue ™ Porbeid tov yovue amevbeiag
mpoofaon ota otoyeio Tov Tivaxa afi] */

int max, i_max, i; /* Ta max xati_max eivar Tomxés uetafinrés */

max = *al;

1_max = 0;

for (i=1;i<10; i++)
{

if (*(al+i) > max) /* To *(al+i) = al[i] = afi] */
{

max = *(al+i);
1_max = i;
}
} /* end of for */
printf("\nH peyoliteon i eivan : %d wow eivan ot 0€om : %d", \
max, i_max);
} /* end of maximum() */
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/* Igoygauua c51.c - va 0ptotovy toels mivaxes axeoaiov a, b, xat ¢, 10 6¢-
oV, va OnuLoveynbei uia ovvdetnon tvmov void ue tpv omoia Ba 0000VY Ti-
UEG otovg mivaxes a xat b xar pia diAn ovvdotnon tvmov void n omoia Ba
TOOOOETEL TIC TLUES TV OVO TOATWY TVAxwv xat O TIC XATAXWEEL OTOV TOITO
wivaxa */

#include <stdio.h>

main()

int a[10], b[10], c[10], i;
void store_pinakas();
void add_pinakas();

clrscr();
store_pinakas(a);
store_pinakas(b);
add_pinakas(a, b, c);
printf("\nOu apiBuol tov 1° wivaxa elvar : ");
for (i=0; i<10; i++)
printf("%d ", *(a+1i));
printf("\nOu aeiBuol Tov 2 wivaxa elvar : ");
for (i=0; i<10; i++)
printf("%d ", *(b+i));
printf("\nOu aeLBpoi Tov 3 mwivana elvar : ");
for (i=0; i<10; i++)
printf("%d ", *(c+i));
scanf("%d", &i);
} /* end of main */

void store_pinakas(al);
int *al;
{

int i;

for (i=0; i<10; i++)
{
printf("\nAwoe v %dn ©u tov wivara : ", i);
scanf("%d", al +1);
} /* end of for */
} /* end of store_pinakas() */

void add_pinakas(al, b1, c1);
int *al, *bl, *cl;
{

int i;
for (i=0; i<10; i++)

*(cl+i) = *(al+i) + *(b1+i);
} /* end of add_pinakas() */
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/* Igoyoauua c52.c - va xataywenbovy ovouata ot TeELS ovuPoAOTELQES Y-
oaxtijoa xatr va yonowomoinBovv ot ovvaetijoels alpaoibuntixdv tns C :
strlen(), strcat(), strcpy() »ai stremp() - exudbnon twv ovvagtijocwv aipaglf-
unrixaov */

#include <stdio.h>

main()

{
char name1[20], name2[20], name3[40];
int mikos;
clrscr();

printf("\nAwoe to mpwTo Svoua : ");
scanf("%s", namel);

printf("\nAwoe to devtego Svopa : ");
scanf("%s", name2);

printf("\nAwoe o 1{to Gvoua : ");
scanf("%s", name3);

/* ue Ty ovvdotnon strlen() maipvovue to uirog evog string */
mikos = strlen(namel);

printf("\nTo wpwto dvopa €xel %d yopaxtieeg : ", mikos);
mikos = strlen(name?2);

printf("\nTo devtepo Gvoua €xel %d yopontioeg : ", mikos);
mikos = strlen(name3);

printf("\nTo toito Gvoua €xer %d yopontioes : ", mikos);

/* ue T ovvdotnon strcat() evivovue Ovo Strings xatL To AmOTEAEOUA TO
HOTOYWOOVUE OTO TOWTO String */
strcat(name3, namel);
printf("\nTo tolto Gvoua eivor T (0o e TO TOITO RO TO TEWTO \
ovouo. palt %s : ", name3);

[* ue Ty ovvdotnon strepy() ratayweovue To OeVTEQO String 0to TEWTO™/

strcpy(name3, name2);

printf("\nTo toito Gvoua eivor T (0o pe to devtepo %os vaw %s : ", \
name3, name2);

/* ue Ty ovvdotnon stremp() ovyxoivovue dvo strings xal av eivat (dia,
ovvaetnon emoteépel Ty Tyuaj 0 */
if (strcmp(namel, name2) == 0)
printf("\nToa dvo mpwta ovopata eivor tda'");
else
printf("\nTa dYo mowrta ovopota dev eivon OLa');

scanf("%d", &mikos);
} /* end of main */
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/* Ilgoygauua c53.c - va 0pLotovv toels mivaxes axeoainwv a, b, xat ¢, 10, 10
xat 20 Oéocwv avriotowya - va onuioveynbel uia ovvdetyon tvmov void ue tny
omoia Ba 0000V Tiués otovs mivaxes a xal b, uia dAAn ovvdetnon timov void
n omoia Ba ta&wouel xat’ avovoa oelpd TI§ TIUES TwV Tvdxwy a xal b xai
ULa ToiTn ovvdetnon Tvmov void n omoia o, ovyywvevEL TIG TES TOV Tivaxa a
xatl Tov mivaxa b xat Oa tig xatayweel tavounuéves otov tiTo mivaxa c -
exudOnon tng ta§vounons ue ovyywvevon (sorting by merging) */

#include <stdio.h>

main()

int a[10], b[10], c[20], 1;

void store_pinakas(); /* ovvdotnon xataywoenons */
void sort_pinakas(); /* ovvdotnon ta&vounons */
void merge_pinakas(); /* ovvdotnon ovyyavevons */
clrscr();

store_pinakas(a);
store_pinakas(b);
sort_pinakas(a);
sort_pinakas(b);
merge_pinakas(a, b, c);

printf("\nOu apiBuol tov 1° wivaxa eivar : ");
for (i=0; i<10; i++)
printf("%d ", *(a+1i));
printf("\nOu aeLBpoi Tov 2 wivana elvar : ");
for (i=0; i<10; i++)
printf("%d ", *(b+1i));
printf("\nOu aiBuol tov 3° wivaxra elvar : ");
for (i=0; i<20; i++)
printf("%d ", *(c+i));
scanf("%d", &i);
} /* end of main */

void store_pinakas(al);
int *al;
{

int i;

for (i=0; i<10; i++)
{
printf("\nAwoe v %dn tun tov wivaxa : ", i);
scanf("%d", al +1i);
} /* end of for */
} /* end of store_pinakas() */
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void sort_pinakas(al);

int *al;
{
int i, flag, temp;
do
{
flag = 0;
for (i=0;i<9; i++)
{
if (*(al+i) > *(al+i+1))
{
temp = *(al+i);
*(al+i) = *(al+i+1);
*(al+i+1)=temp;
flag = 1;
} /* end of if */
} /* end of for */
}

while (flag==1);
} /* end of sort_pinakas() */
[* yia tyy tagvounon tov wivaxa yonoiwuomorovue ) uéGodo Bubble-Sort */

void merge_pinakas(al, b1, cl);
int *al, *bl, *cl;
{
int i, ia=0, ib=0, ic=0;
/* Ta ia, ib xau ic deiyvovy oty Oéon Tov avriotoryov mivaxa omov Oa
yiver n emouevny xaraywonon */

/* o mapaxdtw Pedyos Oa extedeital ooo dev Eyovue @Odoel oTo TEAOS
xamoiov mivaxa */
while (ia<10 && ib<10)

{
if (*(al+ia) < *(bl+ib))
{

*(cl+ic) = *(al+ia);

ia++;
ic++;
s
else
{
*(cl+ic) = *(b1+ib);
ib+ +;
ict++;
s

} /* end of while */
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/* uokig Pyovue amo tov fooyo while, Oa vdoyovy axoua TES yLa xa-
TAXWENON OTOV Tivaxa ¢, amo Tov wivaxa a 1j amo tov wivaxa b*/

if (ia<10)
{ /* o’ avtyj tyy wepintwon ib == 10 */
for (i=ia; i<10; i++)
{
*(cl+ic) = *(al+i);
ic++;
}
} /* end of if-ia */
if (ib<10)
{ /* o’ avtij tyy wepintwon ia == 10 */
for (i=ib; i<10; i+ +)
{
*(cl+ic) = *(bl+i);
ic++;
}

} /* end of if-ib */
} /* end of merge_pinakas() */

[* yia va 0ovAéper o akyoorBuos s taivounons ue ovyyavevon (sorting by
merging), woémeL va elvar ta§vounuévor xat ol 0vo mivaxes (a xat b) mov Oa
ovyywvedoovue - opitovue Toels Oeixnteg, ia, ib xau ic, yia TOVS TOELS TVaxeS,
ue apyixés tués 0 yia 6Aovg xar ovyxivovue TV TIUI TOV Tvaxa a mov v-
wdoyet oty Oéon ia ue v T} Tov Tivaxa b wov vadoyel oty Oéon ib - omota
TIUT elval UIxQOTEQN, xaTayweiTal oTov ivaxa c xal oty Oéon ic - uolig yivet
ULo. xaTaydenon otov mivaxa ¢, avEdvovial xatd éva to ic xal 1o ia 1 To ib,
avdloya - HoMS TeAeldOoOVY Ta, OTOLYEIQ TOV EVOS Tivaxa, TOTE To ia 1j To ib Ha
yivelr (oo ue 10 - o’ avtyj yv mepintwon Pyaivovue amo tov fooyo xal maip-
VYOvUE TO VIOAoLTTa otoyeio, Tov dAAov wivaxa xatl ta tomobetovue oTov Ti-
vaxa c */
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/* Ilpdyeauua c54.c - va 0ptotovv ua eEwteouxyj uetafAntyj i xar pio tomixy a
xatl pta otatxy b oe wia ovvdotnon test() tomov void - va 000ovv agyixés Ti-
Ués 0 otic a xar b - va xAnbei n ovvdptnon test() Toels YoeES xat xdbe pood va
avEdvovy ot uetafAntés a xar b xatd éva - va tvmavovral oL TiES Twv a xal b
xat va oxatoloynbovy ta amoteAéouara */
#include <stdio.h>
int i;
main()
{

extern int i; /* onAadvovue ot n i elvau eEwteouxntj uetafinty */

void test();

clrscr();
for(i=0; i<3;i++)
test();
scanf("%d", &i);
} /* end of main */

void test()
{
auto int i; /* Tomuxtj uetafinci */
int a=0; /* Tomixnj uetafiAnTy*/
static int b=0; /* oratixi] tomixy uetaPinty */

printf("\na=%d b=%d", a++,b++);
} /* end of test() */

/* t0 a Ba tvwaverar ovvéyeia oav 0, evd to b Ba Tvmdverar ue tig Tiués 0, 1
xal 2 xal auto yati eival otatixy UeTapAnty xar xdbe pood mov xaleital
ovvdotnon test(), n b xpatdetr TyY T THS ATO THY TEONYOVUEVY XATON TS
ovvaeTnoNS - ue TN OnAwon extern Oniwvovue (vrevlvuilovue) ot uia ueta-
BAntij eivar eEwteouxt], OnA. xabolixy, xar n OAwoN TS elvar TEW ATO TN
main() - pa eEwteounlj UETAPANTIY avayvwitetal amo OAES TIS OUVAQTHOELS
TOV TTQOYQAUUATOS, EXTOS QATO EXEVES TTOV EYOVY ULA TOTUXY UETAPANTI UE TO
{010 ovoua, omws ovufaiver ue ™) ueTaPAnTy i mapamdve - ue T OfAwon auto,
OV €Vl TQOALQETIXY, ONADVOVUE OTL uia UeTaPANTY elvar Tomxy, Onl. ava-
YWQITETAL UOVO UEda OTY OUVVAQTNON OTTOV OAVIXEL XAl VITEQLOYVEL €TOL TWV
eEwteoinaw uetafAntdv wov Eyovy to idto ovoua */
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/* Ilpoyeauua c55.c - va dwafaoctei uia axéoaia uetafinti a xar va tvawbovv
oL Tég ™ oty 80ix1j xat oty 160tx1f uooen */

#include <stdio.h>

main()

{

int a;

clrscr();

printf("\nAwoe T yio tov axépaio");

scanf("%d", &a);

printf("\nH 88w« tiunj tov axepalov elvar : %0", a);

printf("\nH 1681} Ty} Tov axepatov eivor : %x", a);

printf("\nH 168wx1j Ty} tov axepalov elvon : %X", a);

scanf("%d", &a);
} /* end of main */
[* 0 wpoodiopLotiic %o euqaviCer Ty 80ix1j wooer, o TEoadLoLoTiis Yox eu-
paviter 1601x1] poogij ue ta yneia-yoduuata (a éws f) utxod, evad o meoodio-
oLotiic %X euqpaviter 160wz uooe ue ta yneia-yoduuata (A éws F) xeqpa-
Aaia */

/* goygauua c56.c - va diafaotovv 0vo axéoaies uetafintés a »ar b, va tv-
TwOOVY o1 avTioTQOQPES TES TOVS OoTNY S80Lxl] LOQPY xAL VA VITOAOYIOTOVY O€
ua Tty uetaPAnty ¢ n epaguoyy tov dvadixov tedeotyy AND (&) xai tov
ovadixov teAeotrj OR () otis uetafintés a xar b */

#include <stdio.h>

main()

int a, b, c;

clrscr();

printf("\nAwoe T yio tov axépano a");
scanf("%d", &a);

printf("\nAwoe T yia tov axépato b'");
scanf("%d", &b);

printf("\nH avtiotpopn 8dux) tiun Tov a eivan : %0", a);
printf("\nH avtiotpopn 8w Ty Tov b elvon : %0", b);

c=a&b;
printf("\nH 88«1 twyj tov a AND b eivan : %0", ¢);
c=a|b;

printf("\nH 88«1 Twyj tov a OR b givan : %0", ¢);

scanf("%d", &a);
} /* end of main */
/* yonowwomoujoaue 80tx1j noe@lj yia Tovs aglfuovs yiati 0ev vadoyEl TEOO-
OLOQLOTIG YIa, VA EUPAVIGOVUE TN 201%1] LOQOPT] EVOS aLOUOY - 0 TEAETTHS — a-
VTLOTQEQPEL T dvadixd Yneia, oni. uetaroémel to 1 oe 0 xat 1o 0 o¢ 1 - o tele-
otjg & emdpd ora dvadixd yneia twv a xat b xat diver amotéleoua 1 otav
xatl ta 0vo ymeia eivar 1, evd o tedeotiic | emdod ota dvadixd Yyneia twv a
xat b xat dtver amotéreoua 0 otav xat ta 0vo yneia eivar 0 */
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/* Ilpoyeauua c57.c - va dwafaotovv 8 20uxd yneia (01 1) xat va vwoloyiorel
xat va exturwlel 0 avtiotoryos 0exadixos aptuos */
#include <stdio.h>

main()
{
int a[i], 1, sum;
clrscr();
for(i=0; i<8;i++)
do
{

printf("\nAwoe to %do yngio : ", i);
scanf("%d", &al[i]);
} while (a[i]!=0 && a[i]!=1);
sum=a[0]*1+a[1]*2+a[2]*4+a[3]* 8+a[4]*16+a[5]*32+a[6]*64+\
a[7]*128;
printf("\nO avtiotovyog denadwmdg elivan : %d", sum);
scanf("%d", &i);
} /* end of main */

/* yia mapdderyua, av o 201xoc aptbuos eivar 10011011, tote o avrioTowos

0exaoLx0s apLuog eival :
IXI + 1X2 + 0X4 + 1X8 + 1X16 + 0X32 + 0X64 + 1X128 = 155 */

/* Hooyeauua c58.c - va dwafaoctovv 4 8ouxd yneia (0 Ewg 7) xat va vawoloyt-
otel xat va, exTvawlel 0 avtiotoryos 0exadixos aotfuos */

#include <stdio.h>

main()

int a[i], 1, sum;

clrscr();
for(i=0; i<4; i++)
do
{
printf("\nAwoe o %do yngio : ", i);
scanf("%d", &al[i]);

} while (a[i]<0 || a[i]>7);
sum=a[0]*1+a[1]*8+a[2]*64+a[3]*512;
printf("\nO avtiotoryog denadindg eivar : %d", sum);
scanf("%d", &i);

} /* end of main */

/* v wapdderyua, av o 80ixos aptbuos eivar 4207, tote 0 avtiotoryos dexa-

O1xoc aptbuds eivau :
7XI+0X8+2X64+4X512=2183"%
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/* ITpoygauua c59.c - va 0Lafactotv ot YaQaxTioes amo Eva aQyelo XELUEVO
xat va gupaviotovy otny 08ovy */
#include <stdio.h>

main()
{
FILE *fp;  /* Onkawvovue évav deixtn oe aoyeio */
char ch;
int i;
clrscr();

fp=fopen("C\IEK.BAT","r");  /* dvowyua agyeiov yia didfaoua */
while(!feof(fp)) /* éAeyyog TéAovs apyeiov */
{

ch=fgetc(fp); [* dudfacua yapaxtijoa amo agyeio */
printf("%c", ch);
} /* end of while */
fclose(fp);  /* #Aeiowo agyeiov */
scanf("%d", &i);
} /* end of main */

/* Ilgpoyoauua c60.c - va xataywenbovv didgopoes Aééeic o’ éva apyelo, va
xAeloel To apyelo xal ueTd va avoiel Tdl yia va olafactovy Ta otoLyeia Tov
xatL vo upaviotovv atny o0ovn - n xataywenon AéEewv Oa tedetdoel otav 0w-
oovue * */
#include <stdio.h>
main()
{
FILE *fp;
char word[20]; /* n AéEn mov Ba, yonowuomorel To apyeio */
int i;
clrscr();
fp=fopen("C\IEK.DAT", "W");  /* dvowyua agyeiov yia yodypiuo */
do
{
printf("Acdoe wo AEEN : ");
scanf("%s", word);
fputs(word, fp); /* yodyyuo AéEnc oe apyeio */
fputs("\n", fp); /* yodyuo tov yapaxtijoa <enter> */
} while (strcmp(word, "*"));
fclose(fp); /™ xAeiowo agyeiov */

pfb=fopen("C:\IEK.DAT", "t"); /* dvoryua agyeiov yia didfaocua */
while(!feof(fp))  /* éleyyog tédovs apyeiov */
{

fgets(word, 20, fp); /* dwdPacua AéEns amo agyeio */
printf("%s", word);
} /* end of while */
fclose(fp); /™ xAeiowwo aoyeiov */
scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Ilpoyeauua c6l.c - va xataywonboiv to exdvvuo, To ovoua, N oevbvvon
xal 10 voiomo yia. 5 meAdtes oto apyelo pelates.dat xai uetd va eupavioTovy
avtd ta otowyeio otny o6ovy */

#include <stdio.h>

#include <stdlib.h>

main()

FILE *fp;

char eponymo[15], onoma[10], address[15], ypolipo[10];
int i;

clrscr();

pfb=fopen("C:\PELATES.DAT", "w");

for (i=0; i<5; i++)

{
printf("\nAwoe to ewvopo : ");
scanf("%s", eponymo);
fputs(eponymo, fp);
printf("\nAwoe to dvopa : ");
scanf("%s", onoma);
fputs(onoma, fp);
printf("\nAwoe ) devBuvon : ");
scanf("%s", address);
fputs(address, fp);
printf("\nAwoe to vtéhouro : ");
scanf("%s", ypolipo);
fputs(ypolipo, fp);

} /* end of for */

fclose(ptb);

getch();

pfo=fopen("C:\PELATES.DAT", "r");
for (i=0;i<5;i++)
{
fgets(eponymo, 15, fp);
printf("%s", eponymo);
fgets(onoma, 10, fp);
printf("%s", onoma);
fgets(address, 15, ptb);
printf("%s", address);
fgets(ypolipo, 10, fp);
printf("%d", atoi(ypolipo));
printf("\n");
} /* end of for */
fclose(ptb);
scanf("%d",&i);
} /* end of main */
[* 116 aplOuNTIXES UETAPANTES TIC RATAYWEOTUE OTO AQ)EIO TaV SIrings xal Eu-
paviCovue Tig TIUES TOVS ue TH ovvaetnon atoi() */
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/* Ilpoygauua c62.c - va onutoveynlel uia dourj amwodixns ue to e&nc media :
XWOLXOG, TEQLYQAPT], TIUT, TOOOTNTA XL Stock aopaleias - va xataywonbovv
Tiués ya 10 €iom ue tn yorjon oeixty o€ dourj - va vwoloyLotel n ovvorixyj ak-
Ela s amobijxns xat va eugaviotovv oty 00ovy ta €idn amo ta omoia mEE-
TeL va yivel mapayyeria - exudOnon tns yonons oeixtn o dourj */
#include <stdio.h>
struct apothiki {

int kodikos;

char perigrafi[20];

int timi;

int posotita;

int stock;

}; /* end struct */
main()

int i;

long sum=0l; /* ovvolixrj aia tns amotjxns */
struct apothiki apoth[10]; /* OjAwon wivaxa amo doués */
struct apothiki *p_apoth; /* OnjAwon deixtn oe dourj */

clrscr();
for(i=0; i<10; i+ +)
{
p_apoth = &apoth][i]; [* mov Oelyvet o deintng */
printf("\n\nZtouvyelo %dov eldovg : ", i);
printf("\nAwoe xmdxd : ");
scanf("%d", &p_apoth->kodikos);
printf("\nAwoe meorypapn : ");
scanf("%s", p_apoth->perigrafi);
printf("\nAwoe Ty : ");
scanf("%d", &p_apoth->timi);
printf("\nAwoe mroodtnra : ");
scanf("%d", &p_apoth->posotita);
printf("\nAwoe stock aopaieiag : ");
scanf("%d", &p_apoth->stock);
if ((p_apoth->posotita) < (p_apoth->stock))
printf("\nITapoayyehia amnd to : %s", p_apoth->perigrafi);
sum += (long)(p_apoth->timi)*(long)(p_apoth->posotita);
} /* end of for */
printf("\nH ovvolirxj agia g amwobixng eivon : %I1d", sum);
scanf("%d", &i);
} /* end of main */

/* yia va. Eyovue meoofaon ota mwedia uias OouNs e ™ xonon OeixTy, umo-
QOUUE VO Y ONOLOTTOLJOOVUE TN UOQPY] :

p_apoth->kodikos 1j T uoo@rj : (*p_apoth).kodikos,

VA YIa, va UroQovue va olaPdoovue pe tnv evrorj scanf(), xonoLuomToLovue :
scanf("%d", &p_apoth->kodikos); 1j scanf("%d", &(*p_apoth).kodikos); */
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/* Ipoygauua c63.c - Tol0 VITOXATATTHUATA OLAXIVOUY 6 EQHUEQLOES TO XA bE-
va - va xataywenbovy or To00TNTES TV EPRUEQIOMY TTOV OLaXIVOVY TA VITO-
XATAOTHUATA O€ Ui0 NUEQA XAl VA VTTOAOYIOTEL :
a) N oVVoMxY] TOOOTHTA TWV EQPNUEQLOWY TTOV OLaXIVOUY OAQ TO VITOXATAOTIH-
uara,
B) n moootyTa Twv e@pnueidwY mov daxivel To xdbe vToxatdoTaoTyua,
Y) N TOOOTNTO, TTOV OlaxiveiTal Yia xdOe e@nueQida xaL Ao Ta T VITOXATA-
otuata ovvolixd xai
0) N UEYLOTN TOOOTNTA EPHUEQIOWY, TTOLO VTTOXATAOTHUA TN OLaXIVEL xal Yia.
oo, epnuepida */
#include <stdio.h>
main()
{

int ali][j];  /* ootouds wivaxa dvo diaordoewy */

int i, j, max, i_max, j_max;

int sum=0, sum_ypok, sum_efim;

clrscr();
/* oto mapaxdrw nested-for dtafdlovue ta otolyeia Tov mvaxa - To i
ovuPoliCel Ta vroxaraoTjuata xat To j Tg epnueQioes */
for(i=0; i<3;i++)
for(j=0; j<6;j++)
{

printf("\nTu yio %do vwox. naw %odn epnuepida : ", i, j);
scanf("%d", &ali][j]);
sum += a[i][j]; [* ovvolixr] dtaxivyon */

} /* end of for */

[* €0a) vroloyiGovue T0 0VVoLo TV eQPRUEQIOWY TTOV Otaxivel To xdbOe
VITOXATAOTHUA - TO sSum_ypok violoyiel to dbpotoua avto yia xdbe vwoxa-
tdotnua Sexwotord */

for(i=0; i<3;i++)

sum_ypok=0;
for(j=0; j<6;j++)
sum_ypok += al[i][j];
printf("\nTo %do vrox. dwanivnoe %d egnu.: ", i, sum_ypok);
} /* end of for-i */

[* €0a) vroloyilovue To OVvoAo TV e@ruEQIdWY OV OlaxiveiTal yia
xdOe epnueoioa Eeywoiotd xar yia oAa ta vroxaraotiuata - to sum_efim
vroloyiCel To dBootoua avto yia xdbe epnuepida Eeywotord */

for(j=0; j<6;j++)

{

sum_efim=0;
for(i=0; i<3;i++)
sum_efim + = a[i][j];
printf("\nH %dn egnu. dwaxivnoe %d avrtitvma : ", j, sum_efim);
} /* end of for-j */
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/* €0 vroAdoyiGovue TN UEYLOTY TOOOTHTA TWV AVTITUTWY TTOV OLAXIVI]-
Onxe (max), yia mowa epnuepida (j_max) €yve n dlaxivnon xai og TOLO VITO-
xatdotyua (i_max) */
max = a[0][0];
1_max = 0;
j_max = 0;
for(i=0; i<3;i++)
for(j=0; j<6;j++)
{

if (a[i][j] > max)

{
max = a[i[j];
1_max = i;
j_max = j;
} /* end of if */
} /* end of for */

printf("\nOw TeQLoodTEQEC TWAOELS Elval : T0d", max);
printf("\nTg €éxave to %do vrorardompa', i_max);
printf("\nl'ia v %dn epnuepida’, j_max);

scanf("%d", &i);
} /* end of main */
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/* Igoyoauua c64.c - va yoagel ovvdotnon ue ovoua htoi() mov Oa ueratoé-
el Eva aApalOunTixo amo 1601xoVs yapaxTioes otov avtiotowyo axéoato */

long htoi(s)
char *s; /* s elvau To string wov Oa, draPfdoovue */
{
int length, timh, i=1;
long sum = OL;
length = strlen(s); /* moémer va E€govue o wijrog tov s */
while (*s !="\0")  /* tedetdvovue otav foovue tov yapaxtioa ’\0° */
{
switch (*s)  /* edd vwoloyiCetau n a&ia tov xdbe Yynpiov */
{
case ’0’ : timh = 0; break;
case 1’ : timh = 1; break;
case ’2’ : timh = 2; break;
case '3’ : timh = 3; break;
case ’4’ : timh = 4; break;
case ’5’ : timh = 5; break;
case ’6’ : timh = 6; break;
case ’7’ : timh = 7; break;
case '8’ : timh = §; break;
case ’9’ : timh = 9; break;

case’a’:
case ’A’ : timh = 10; break;
case ’b’:
case 'B’ : timh = 11; break;
case 'c’:
case 'C’ : timh = 12; break;
case ’d’:
case D’ : timh = 13; break;
case e’ :
case 'E’ : timh = 14; break;
case f’:

case 'F’ : timh = 15; break;
} /* end of switch */
sum = sum + power(16, length-i)*timh;
i++;
*s++; /* mdel otov emouevo yapaxtijoa */
} /* end of while */
return sum;
/* to sum eivar n 0exadixr] Ty Tov 1601x00U string xatl 1) TIUY] ETLOTQO-
@i TG ovvdotnons */
} /* end of htoi() */
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/* yia va puetatoépovue Evav 1601x6 aptbuo oe axéoaio xdavovue ta £ :
Eexwvdue amo ta 0eéid xar moAdamlaoidlovue tnv Tiur xdbe Yynpiov Tov a-
0t0uov ue pia Ovvaun tov 16. Ot dvvduets tov 16 Sexvovv amd 0 amd to mew-
10 0&&1d Ymeio xar pBdavovy uéyor Tnv T Tov TAOoVs TV 16013V YN@iwy
ueiov 1 oto mpdto aptoteed yYneio. Ot Tiués twv 1601xav Yyneiov eivar amo 0
- 9yia ta yneia 0 - 9 xat puetd elvar :

a, A:10 b,B.'113 c,C:ZZZ d,ID:B g,E:M L F 15
Iy: 6F0d=6X16 +15X16 +0X16 +13X16 */

/* n ovvdptnon htoi() eivar tomov long yiati emiotéper aTo dvoud TS ™Y a-
vriotowyn axéoala tyuij evog string amo 160ixd yneia. Xonowomolovue ) ov-
vdotnon power(16, length-i), omov vipdvovue to 16 oty dvvaun length-i, omov
10 i Eexnvd amo v tiurj 1 xat avEdver xdbe pood xatd 1 éwg dtov yivel (0o ue
0. To amotéAeoua amo ™y vypwon oe Ovvaun To mollamiaotdiovue ue tn ue-
tafinti timh, wov eivar n aio Tov xdbe Yneiov, xal uetd Ta mEOoobéTovue
ot ueTaPintij sum, n omwoia xat Oa yonowwowonOei oTny evroAj return */

/* ITpoyeauua c65.c - va yoapei ovvdotnon ue ovoua reverse() wov Oa avriue-
TAOETEL TOVS YAQAXTIOES EVOG aApaolOunTixov */
void reverse(s)
char *s;
{
int length;
char *t;

length = strlen(s);

for (i=0; i< =length-1; i+ +) /* kataywoovue évav-évay tovg
*(t+1) = *(s+length-1-i); /* yaoaxtijoes tov s oto t */
while(*s++ = *t++); /* €0 xataywoovue To string t oto s */

} /* end of reverse() */

/* n ovvdotnon avtij dev emioTeépel xdmota, T, aAld exnoedet To string s -
palovue oty uetafintij length to urjxog tov s xal yonoiuomorovue to Ponbnti-
%O String t OOV XATAYWQOVUE TOVS YAQAXTHOES TOV S A0 TO TEAOS TTEOG TNV
agx1 - UETA XATAYXWQOVUE OTO SIIING S TA TEQLEXOUEVA TOV String t */

/* Ilgoyoauua c66.c - va yoagel ovvdotnon ue ovoua strlen() wov O emiotoé-
QEL TO U1x0S EVOS arpaotOuntixov */
int strlen(s)
char *s;
{
int length = 0;

[* teAetdvovue otav pldoovue arov yagaxtijoa '\0° */
while (*s++ !="\0")
length+ +;
return length;
} /* end of strlen() */
/* m ovvdotnon eivar TVTOV int xail yonowuomolel Ty ToTixy uetafAnty length
VIO, VA VITOAOYIOEL TO UIj*0G TOV string s */
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/* Hooyeauua c67.c - va yoagel ovvdotnon ue ovoua stremp() mov Oa 0éyeTat
0vo adgpaptBuntixd oav gicodo xat Oa emioteéper 0 av Ta 0vo aipaoifuntixd
elvat ioa, -1 av 10 TEWOTO AAPaoLOuNTI®G eival uixEOTEQO ATO TO OEVTEQO %Al
1 av 10 meWT0 aAPaEOuNTIXG eival ueyalvtepo amo o OevTeQo */

int stremp(s, t)

char *s, *t;
{
int timh, i=0;
while (*s++ == *t++) /* doo o1 yapaxtijoes Twv s xau t eivat icot */
i++; /* avEdvovue to i xatd éva */
if (i==strlen(s) && i==strlen(t)) /* Ta dvo strings eivas ioa */
timh = 0;
else
{ [* *(s4i) ear *(t+i) edvar ot yapaxtjoes Twv 0Vo strings

OV E(VAL OL ETLOUEVOL ATTO TOVS TEAEVTALOVS [0OVS
£A0AXTHOES TwV OVO strings */
if (*(s+1) < *(t+1)) /* to s elvar pixeorego amo to t */

timh = -1;
if (*(s+1) > *(t+1)) /* to s elvau pueyarirego amo to t */
timh = 1;

} /* end of if-else */
return timh; /* n uetafAntij timh emotoépeTar amo ty ovvdotnon */
} /* end of stremp() */

[* €06 yonowomorovue v e81jc Texvinn : wia uetaPint i foioxel moool ya-
0axTHOES efval (0oL Ao Ta OVO Strings Eexvadvtas Quotxd amo ToV TEMTO Ya-
0aXTHOA ATO aQIOTEQA - UOAS Poovue Evav yaoaxtijoa wov Oev eival (00,
T0TE Pyaivovue amo tov ooyo while xai eAéyyovue ue wa evrodsj if av to i &i-
vai (0o pe Ta uijxn xat Twv 0Vo strings - av ovufaivel auto, Tote Ta OVo Strings
etvat ioa xat Ostovue timh = 0 - aAlidg, eAEyyovue TOVS ETOUEVOVS YAQAXTI-
Q&G %Al AmO TA OVO Strings xal TOVS ovyxpivovue xai Oétovue timh = 11 timh
= -1 avdloya */

Aglte To emépevo ToQodelypaTo :

*s = "AOHNA"; *s = "BAZIAHZ"; *s ="OAQPINA";
*t = "AOHNAIKOZX"; *t = "ATTEAOX"; *t = "®AQPINA";
1= 5noutimh = -1 i=0xrowtimh=1 1i=7xotimh=0
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/* Ilgoygauua c68.c - va yoagel ovvdotnon mwov Oa déyetal oav ei060do T0 O-
voua evog unva (m.y. Jan, Feb, xAx) xat to étog xai Oa emiotoépel Tov apifuo
TV NUEQWY TOV urva, agov Adfet vaoyn Tov Ta dioexta £ty - dioexta eival
Ta £tn OV OlaLEovvTal axoifws ue tov aplbuo 4, extos an’ avtd mwov olat-
oovvtar axoifas ue to 100 xar ax’ avtd e&atpovvral Ta €Tn OV dLaLEOvVTAL
axoifas ue to 400 - onA. To 1996 eivar dioexto, To 1900 oyt xar to 2000 var */

int hmeres_mhna(mhnas, etos)
char *mhnas;
int etos;
{
int hmeres, ypol4, ypol100, ypol400, dise kto;

ypol4 = etos % 4; /* vwoAowmo s draloeons ue to 4 */
ypol100 = etos % 100; [* vodoimo tng diaipeons ue to 100 */
ypol400 = etos % 400; /* vawodowmo e dwaipeons ue to 400 */

if (ypol4 = 0)

disekto = 0; /* oyt oioexto */
if (ypol4 == 0 && ypol100 != 0)

disekto = 1; [* Oioexto */
if (ypol100 == 0 && ypol400 != 0)

disekto = 0; /* oyt oioexto */
if (ypol400 == 0)

disekto = 1; [* Oiloexto */

if (strcmp(mhnas, ‘Jan’) == 0)
hmeres = 31;

if (strcmp(mhnas, 'Feb’) == 0)

{

if (disekto)
hmeres = 29;
else
hmeres=28;
} /* end of if */

if (strcmp(mhnas, 'Mar’) == 0)
hmeres = 31;

if (strcmp(mhnas, ’Apr’) == 0)
hmeres = 30;

if (strcmp(mhnas, 'May’) == 0)
hmeres = 31;

if (stremp(mhnas, Jun’) == 0)
hmeres = 30;

if (strcmp(mhnas, *Jul’) == 0)
hmeres = 31;

if (stremp(mhnas, "Aug’) == 0)
hmeres = 31;

if (strcmp(mhnas, Sep’) == 0)
hmeres = 30;
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if (strcmp(mhnas, ’Oct’) == 0)
hmeres = 31;

if (strcmp(mhnas, 'Nov’) == 0)
hmeres = 30;

if (strcmp(mhnas, 'Dec’) == 0)
hmeres = 31;

return hmeres; [* emiotoépovue Tig uées mov Exel o urvag */
} /* end of hmeres_mhna() */
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/* Ilpdyeauua c69.c - 0 vVTOAoyIoUIS TOV POQOV TWV ULGOWTAY YiveTal ue Bdon
TOV TAQOXATW TIVAXA :

Khpdaxio ®ogoroyrig ®djog Xivohlo Xvvoro
Ewodnuatog | Xvvredeotis | Khmpaxiov | Ewgcodnjuarog Dogov

1.355.000 0 0 1.355.000 0

1.282.500 5 64.125 2.637.500 64.125

1.582.500 15 237.375 4.220.000 301.500

3.165.000 30 949.500 7.385.000 1.251.000

8.440.000 40 3.376.000 15.825.000 4.627.000
Yneopfdilov 45

ta mowra 1.355.000 eivar agpoooldynta, ta emoueva 1.282.500 éyovv @ogo
5%, OomA. 64.125 xox - yia TAEAOELYUO AV TO POQOAOYNTED EL00ONUA Eival
2.800.000, tote agpairpovvrar ta mowta 1.355.000, ta emdueva 1.282.500 éxovv
@000 5%, omA. 64.125 xar ta vadiowwa 2.800.000 - 1.282.500 - 1.355.000 =
162.500 éxovv @ooo 15%, onA. 24.375 - 0 ovvokixds @opos eivar €tor : 64.125
+ 24.375 = 88.500 dpy. - ue fdon ta magamdve va YivelL TEOYQAUUA TTOV VA
vroAoyitel Tov oo evos uobwtov */

main()

{

long foros, eisodhma;

printf("\nAwoe to glo6dnpa : ");

scanf("%Id", &eisodhma);
if (eisodhma < 1355000)
foros = 0;
if (eisodhma >= 1355000 && eisodhma < 2637500)
foros = int((eisodhma-1355000)*0.05+0.5);
if (eisodhma >= 2637500 && eisodhma < 4220000)
foros = int((eisodhma-2637500)*0.15+64125+0.5);
if (eisodhma >= 4220000 && eisodhma < 73 85000)
foros = int((eisodhma-4220000)*0.30+301500+0.5);
if (eisodhma >= 7385000 && eisodhma < 15825000)
foros = int((eisodhma-7385000)*0.40+1251000+0.5);
if (eisodhma >= 15825000)
foros = int((eisodhma-15825000)*0.45+4627000+0.5);

printf("\nO @dépog etvon : %l1d", foros);
scanf("%Id", &eisodhma);

} /* end of main */
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